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A
1. Napi²te podmínky a zjednodu²te:
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2. Odstra¬te odmocninu ze jmenovatele: 1
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3. Napi²te podmínky a zjednodu²te:
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4. �e²te pro x ∈ R: x + 1
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5. �e²te pro x ∈ R: 6x2 − x− 1
20− x− x2

≤ 0

6. �e²te pro x ∈ R: |x + 3| − |x| > 1

7. �e²te pro x ∈ R: √
5x + 1−√2− x =

√
3x− 7

8. Pro které hodnoty parametru p ∈ R má rovnice x2 − 3px + p = 0 nejvý²e
jeden reálný ko°en?

9. �e²te soustavu rovnic pro x, y, z ∈ R:




2x + 3y − z = 18
3x− 2y + z = 8
x + 2y + z = 24

10. Jedna strana trojúhelníka je dvakrát v¥t²í neº druhá strana a o 4 cm
v¥t²í neº strana t°etí. Obvod trojúhelníka je 36 cm. Vypo£ítejte strany
trojúhelníka.
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B
1. Napi²te podmínky a zjednodu²te:
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2. Odstra¬te odmocninu ze jmenovatele: 1√
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3. Napi²te podmínky a zjednodu²te:
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4. �e²te pro x ∈ R: 2x− 1
2

− 3x + 2
3

≥ 10− 5x

5
− 1− 4x
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5. �e²te pro x ∈ R: 2x2 − x− 1
3x2 + 5x− 2

≥ 0

6. �e²te pro x ∈ R: |x| − |x− 6| ≥ 1

7. �e²te pro x ∈ R: √
5− 8x +

√
2x + 3 =

√
4x− 3

8. Pro které hodnoty parametru m ∈ R má rovnice mx2 +mx+4 = 0 aspo¬
jeden reálný ko°en?

9. �e²te soustavu rovnic pro x, y, z ∈ R:




3x + y − z = 7
x + 2y − 5z = 15
3x + 5y + 2z = 9

10. Jeden £tverec má strany o 2 cm v¥t²í a obsah o 40 cm2 neº druhý £tverec.
Vypo£ítejte strany obou £tverc·.


